创建和谐平安校园 全面落实立德树人

历经26年发展,嵩山少林武术 学校发展形势良好,由建校之初的 不足百人发展到如今的3000余人, 学校教职工已有400余人。近年来, 嵩山少林武术学校把学校安全工作 作为重中之重来抓,建立健全了校 园安全领导组织机构,制订了校园 安全防范制度和应急预案,并跟学 校各位教练、老师签订了安全目标 责任书,从暑假校外防溺水、校内防 校园欺凌等召开一系列安全会议进 行落实到位。

"学高为师、身正为范",良好 的师德师风是学校教育教学工作 的基础保障,建设师德高尚、业务 精湛的高素质教师队伍,实施师德 师风建设工程,坚持师德为上,完 善教师职业道德规范,健全教师任 职资格准入制度,将师德表现作为 教师考核、聘任和评价的首要内 容,形成师德师风建设长效机制。 着重培养一批业务精干的年轻教

练、教师队伍,引导他们自觉增强 教书育人的荣誉感和责任感,学为 人师、行为师范,做学生健康成长的 指导者和引路人。认真贯彻上级 "五个一"学习活动,70余名教练参 加培训考试,规范德育管理,提高德 育工作实效性,落实立德树人的指 导思想,通过晨会、班会课堂等德育 教育阵地,开展法制教育,树立学 生正确的人生观。重视贫困生、 学困生的心理健康教育,按照河 南省中小学日常行为规范,认真 组织学生学习中小学生守则,加 强国学教育,重视传统文化。自 新冠肺炎疫情突发以来,嵩山少 林武术学校积极响应登封市委、 市政府的号召,筹备防疫物资,捐 款捐物担负社会责任;严格落实 "五个一律"制度,实行校园闭环 管理,落实晨午晚检制度,并实行零 报告、日报告、加强防疫物资储备, 保障学校师生身体健康、生命安全。

嵩山少林武术学校坐落在登封大道与崇高路交叉口,是经 国家教育部门批准的一所正规文武学校。办学26年来,学校 连年被评为目标管理特等先进单位,先后荣获十佳武术院校、 -级馆校、省卫生先进单位、文化课教学先进单位、世界传统 武术节表演先进单位、青年文明号、绿色校园等荣誉称号。多 年来学校向全国各地输送教练员、保安、保镖、武警、交巡警、表 演队员、影视武打演员及到各大体院、公安警校、师范院校深造 等上万人。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 安歆 文/图



硕果累累 屡创佳绩

学校始终坚持以培养德才兼 备文武双修的合格人才为办学宗 旨,所培养的学生曾多次参加国 家、省、市级比赛,均获佳绩,战果 辉煌:该校选手在河南广播电视台 举办的《武林风》、菏泽电视台举办 的《英雄擂》中崭露头角、比武夺 魁;表演队员参加了《笑傲江湖》 《天龙八部》《新少林寺》《战神·戚 继光》等十几部电影、电视剧的拍 摄,并参加了省运会和国际少林武 术节大型文艺汇演;学校表演团曾 应邀赴欧洲、东南亚等十几个国家 和地区进行文化交流、访问演出。 并吸引了来自韩国、美国、法国、德 国、澳大利亚、日本等许多国家的 洋弟子前来学武,受到国内外各界 人士的广泛赞誉。

党建领航 助力成长

嵩山少林武术学校在登封市 委、市政府及登封市教育局的领导 和支持下,以党建带校建,全面加 强党的思想、组织、作风、制度和党 风廉政建设,开展"党建领航、履职 增效、三亮一争"工作部署,大力推 进学校精神文明建设和文化建 设。制定《党员积分管理办法》, 每月对党员履职增效情况进行考 评积分评比,并在每月党员活动 日公布全体党员的积分情况。严 格标准发展党员,加强党员有效 管理,组织党员参与各类志愿服务 活动, 当好社会主义核心价值观的 传播者和践行者,在帮助他人、服 务师生、传递爱心、传播文明中,发 挥党员的先锋模范作用和引领带

动作用。

开展党建领航,全面落实基础 保障工作,加强思想政治教育,开 展"双评议"活动,充分发挥党组织 的战斗堡垒作用和全体党员的先 锋模范作用,为学校的教育教学工 作提供精神动力和组织保障。党 员带头开展与青年教师、"贫困生" "学困生""踩线生"等教师、学生的 结对帮扶活动。通过开展"青蓝工 程",以及对帮扶学生的思想引导、 心理疏导、生活帮助、学习辅导,切 实解决学生在生活、学习上的困 难。本着充分为教职工着想,营造 良好的工作与学习环境,让教职工 愉快地做好工作,充分发挥他们的 工作积极性、主动性和创造性。开 展教师传帮带活动,使老教师带新 教师进行工作帮扶和指导,共同学 习、共同成长,营造良好的工作学





争创一所以文为主角、以武为特色的美丽校园

展望2021年,嵩山少林武术学 校坚持不忘初心、牢记使命,以党建 为引领,不断创新、拓展工作面。以 文为主角、以武为特色,准确把握学校 下一步发展任务和工作重点。全面落 实立德树人根本任务。建立健全学校 各项规章制度,推动学校高质量发 展。加强师德师风建设,提升教师教 练育人能力素质,着力打造高素质 专业化师资队伍。强化人才培养, 进一步提高教学质量。发挥自身优

化,围绕爱国主义教育、生命教育、 疫情防控教育、自我保护教育等内 容,加强校园内部管理,优化教学结 构,按照河南省中小学日常行为规 范,认真组织学生学习中小学生守 则,加强国学、国防教育,重视传统 文化,以崭新的姿态、矫健的步伐, 迈进快速健康的发展之路,努力打 造一所以文为主角、以武为特色,有 层次、有质量的平安、绿色、和谐美丽 校园,为登封美好教育添砖加瓦,为

